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Συναντιόμαστε σήμερα εδώ για να διαλογιστούμε στην περίοδο της νέας σελήνης στον 

Κριό. Συναντιόμαστε με ενωμένη πρόθεση, προσοχή και καλή θέληση με στόχο να 

ενισχύσουμε τα χέρια του Νέου Ομίλου Εξυπηρετητών του Κόσμου. Ενός ομίλου που δεν 

καθορίζεται από κάποιο εξωτερικό χαρακτηριστικό, αλλά από την πίστη στην ενότητα, 

στην πραγματικότητα της Μίας Ζωής και που δεν ωθείται από φιλοδοξίες της 

προσωπικότητας αλλά από την ανάγκη για υπηρεσία με συμπόνια, δημιουργικότητα, 

νοημοσύνη και ολοένα ευρύτερη αγάπη.  

Στην προσπάθεια τους να υπηρετήσουν με νοημοσύνη, οι σπουδαστές της παγκόσμιας 

σοφίας που αποτελεί την πολυτιμότερη κληρονομιά της ανθρωπότητας, αξιοποιούν τις 

ευκαιρίες για συνειδητή συμμετοχή στο θείο σχέδιο, οι οποίες προκύπτουν όταν η δράση 

συμφωνεί και εναρμονίζεται με τους εσωτερικούς κύκλους που εκφράζονται με την 

μορφή κοσμικών συμβάντων. Καθώς κάθε ημέρα εμπεριέχει νέες ευκαιρίες για την 

ανανέωση κάθε υπόθεσης και προσπάθειας, εσωτερικής και εξωτερικής, η νέα σελήνη, 

το σεληνιακό αντίστοιχο της στιγμής ακριβώς πριν οι ηλιακές ακτίνες ανατείλουν στον 

νυχτερινό ουρανό, κατευθύνει την προσοχή μας στην έναρξη ενός νέου κύκλου με 

μεγάλη συνθετική ποιότητα και σημασία. 

Ό, τι είναι νέο ορίζεται φυσικά ως αυτό που παράγεται, εισάγεται ή ανακαλύπτεται για 

πρώτη φορά, ως αυτό που προηγουμένως δεν υπήρχε. Είναι εύκολο να γίνει κατανοητό 

το ότι κάθε νέα σελήνη, μια πραγματική φάση της εξωτερικής εκδήλωσης ενός πρακτικά 

αιώνιου κύκλου για το ανθρώπινο βασίλειο, θεωρείται η έναρξη μιας νέας περιφοράς, 

της οποίας η συχνότητα συνδέει την αμεσότητα της παρούσας ημέρας με την σωρευτική 

βαρύτητα μιας πλήρους περιφοράς του πλανήτη μας γύρω από τον ήλιο. Ενώ οι μήνες 

και οι μέρες, αυθαίρετα ορισμένοι και τεχνητά συνδεδεμένοι, μπορεί να εξυπηρετούν το 

σκοπό τους σε έναν κόσμο αυξανόμενης συστηματοποίησης και κατακερματισμού, ο 

σεληνιακός κύκλος παραμένει μια εξέχουσα εκδήλωση της αμεσότερης ελκτικής 

σύνθεσης μεταξύ γης, σελήνης και ηλίου στο πλαίσιο ενός συστήματος του οποίου την 

πραγματική προέλευση και σκοπό μπορούμε μόνο να ελπίζουμε να συλλάβουμε. 

Και ενώ κάθε νέα σελήνη μπορεί, όταν θεωρείται μεμονωμένα, να μην διαφέρει από κάθε 

άλλη σε εμφάνιση ή στην απουσία εμφάνισης εν προκειμένω, όπως με καθετί που 

εκδηλώνεται στους τρεις κόσμους και στο πλαίσιο της ψευδαίσθησης του χρόνου, αυτή 

η ίδια η επανάληψη αποτελεί επίσης ψευδαίσθηση. 

«Δεν μπορείς να μπεις στο ίδιο ποτάμι δύο φορές… αυτοί που μπαίνουν στα ίδια ποτάμια 

δέχονται συνέχεια άλλα κι άλλα νερά»1 είναι γνωστό πως είπε ο μεγάλος Έλληνας 
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φιλόσοφος Ηράκλειτος πριν 2.500 χρόνια, κατ’ αναλογία προς την πεποίθηση του πως 

τα πάντα μεταβάλλονται συνεχώς. Τα νερά και η ζωή μέσα σ’ έναν ποταμό αλλάζουν 

διαρκώς, ακόμη κι αν ο ποταμός φαίνεται ίδιος. Κάθε νέα σελήνη όπως και κάθε 

περαστική στιγμή, μοιάζει με την προηγούμενη μόνο στην μορφή, ως προς την 

κανονικότητα και τον ρυθμό της προόδου, με τον ίδιο τον χρόνο να αποτελεί ένα όργανο 

στον μηχανισμό της εξέλιξης της ανθρώπινης συνείδησης. 

Η διαρκής αυτή αλλαγή, οι μεταβολές στην ροή και την σύσταση των ενεργειών, στα 

ύδατα της ζωής, μπορεί να θεωρηθεί πως αντικατοπτρίζονται στην συμφωνία κοσμικών 

ευθυγραμμίσεων που περιστοιχίζουν κάθε νέα σελήνη, με πλέον εξέχουσα το ζώδιο στο 

οποίο λαμβάνει χώρα το γεγονός. Με την νέα σελήνη στον Κριό, το νέο και ειδικά η νέα 

αρχή, συναντά, και παραθέτω από την Εσωτερική Αστρολογία, την «πηγή, αρχή και 

μυσταγωγό της Νέας Εποχής και των επερχόμενων πολιτισμών της, της εμφάνισης του 

βασιλείου του Θεού στη Γη, καθώς και του ατομικού μυημένου στα Μυστήρια»2, τον 

«…τόπο της γέννησης των ιδεών»3.  

Η γνώση ότι η νέα σελήνη λαμβάνει χώρα υπό την επιρροή του Κριού, του πολιορκητικού 

κριού, ήδη προσδίδει μια ποιότητα που αναμφίβολα θα επηρεάσει τον τόνο του 

σημερινού διαλογισμού. Ωστόσο, μια προσεκτικότερη εξέταση αυτής της νέας σελήνης 

σε σχέση με άλλα κοσμικά συμβάντα αυτή τη χρονική στιγμή, υποδεικνύει συμβολισμούς  

που θα μπορούσαν να μας βοηθήσουν περαιτέρω να συντονιστούμε με τις ενέργειες 

αυτής της νέας αρχής. 

Δεν γίνεται να παραβλεφθεί ότι αυτή είναι η δεύτερη νέα σελήνη στον Κριό, με την 

προηγούμενη στις 21 Μαρτίου. Το μοτίβο δύο διαδοχικών νέων σεληνών στον Κριό είναι 

από μόνο του σπάνιο, όπως θα έλεγαν πολλοί αστρολόγοι, και τονίζει περαιτέρω τις 

ποιότητες του Κριού. 

Οι ποιότητες αυτές διευρύνονται παραπέρα καθώς αυτή η νέα σελήνη γίνεται στην 30η 

μοίρα, μια μοίρα που οι αστρολόγοι αποκαλούν κρίσιμη, «μοιραία» ή αναιρετική, μία 

μοίρα προσανατολισμένη σε κρίσεις που σχετίζονται με την καρμική ολοκλήρωση. Η 

υβριδική ηλιακή έκλειψη που συμβαίνει ταυτόχρονα υπονοεί ότι αυτή η νέα αρχή ενέχει το 

δυναμικό της ραγδαίας, αν όχι γεωμετρικής ανάπτυξης. 

Ενώ όμως αυτές οι κοσμικές συγχρονικότητες μπορεί να θεωρηθούν ενδιαφέρουσες 

αλλά τυχαίες και ενδεχομένως ουσιαστικές μόνο για όσους ενδιαφέρονται ειδικά για την 

αστρολογία, υπάρχει ένα τελευταίο γεγονός προς εξέταση, το οποίο αναμφίβολα έχει 

ειδική βαρύτητα τόσο σε μία μεγαλύτερη κλίμακα, όσο και για όποιον παρατηρεί αυτή την 

νέα σελήνη από την οπτική της: στις 23 Μαρτίου, δύο ημέρες μετά την πρώτη νέα σελήνη 

στον Κριό, ο Πλούτωνας πέρασε στο ζώδιο του Υδροχόου. 

Πρόκειται για μια διέλευση που συμβαίνει περίπου κάθε διακόσια χρόνια, πράγμα που την 

καθιστά μοναδική στον βίο όσων είναι σήμερα ζωντανοί. Η τελευταία τέτοια μετάβαση 

έγινε το 1778, όταν ο Πλούτωνας μπήκε στον Υδροχόο όπου και παρέμεινε για είκοσι 

χρόνια. 

 

2 Αλίκη Μπέιλι, Εσωτερική Αστρολογία 548 (πλάγια αρίθμηση) 

3 Ως άνω 92 



   

 

 

Ορισμένα γεγονότα με παγκόσμια σημασία που συνέβησαν σ’ αυτά τα είκοσι χρόνια 

μεταξύ 1778 και 1798, ήταν: η εφεύρεση του πρώτου πετυχημένου εμβολίου για την 

ευλογιά, η ανακάλυψη του πλανήτη Ουρανού (εξωτερικού κυβερνήτη του ίδιου του 

Υδροχόου και ενός εκ των επτά ιερών πλανητών), η λήξη της Αμερικανικής 

Επανάστασης, η έναρξη της Αϊτινής Επανάστασης, η Γαλλική Επανάσταση με την 

Διακήρυξή της των Δικαιωμάτων του Ανθρώπου και του Πολίτη, για να μην 

αναφερθούμε στην κορύφωση αυτού που γνωρίζουμε ως πρώτη Βιομηχανική 

Επανάσταση. 

Τα γεγονότα αυτά φαίνεται να ευθυγραμμίζονται τέλεια με ό, τι θα περίμενε κανείς όταν η 

ενέργεια του Πλούτωνα, με την πρωτακτινική της ενεργειακή ποιότητα ασκεί επίδραση και 

προσφέρει τις δυνάμεις της στον Υδροχόο που κυβερνάται εξωτερικά από τον Ουρανό, η 

επίδραση του οποίου παραδοσιακά διέπει εξεγέρσεις, επαναστάσεις, δικτατορίες, την 

τεχνολογία, την καινοτομία, την αυτονομία, την ελεύθερη βούληση και την κοινωνική 

αναμόρφωση. 

Αφού διαμόρφωσαν απτές εντυπώσεις στον ανθρώπινο νου σε πλανητική κλίμακα, οι 

αρχετυπικές πλανητικές ενέργειες εκδηλώθηκαν στην συνέχεια εξωτερικά με την μορφή 

συμβάντων που άλλαξαν την πορεία της ανθρωπότητας, ορισμένες φορές 

διαταρράσσοντας την τάξη, αλλά πάντα προχωρώντας εμπρός. Τώρα, 245 χρόνια μετά, 

βρισκόμαστε σε μια νέα αρχή, σ’ αυτόν τον γενεαλογικό κύκλο. Έχουμε το προνόμιο να 

βρισκόμαστε εδώ την ακριβή στιγμή που ο τόνος της νέας σελήνης ηχεί και πάλι στον 

Κριό, σαν για να διασφαλίσει πως οι πύλες στέκουν ορθάνοιχτες για την εισερχόμενη 

μεταμορφωτική ενέργεια του Πλούτωνα. 

«Αρχή ήμισυ παντός» κατά το ελληνικό αξίωμα που αποδίδεται στον Αριστοτέλη. Έχει 

ενδιαφέρον ότι ο Αριστοτέλης το παρατηρεί να εκδηλώνεται κυρίως σε σχέση με την 

κοινωνική αναταραχή που πυροδοτείται από φαινομενικά ασήμαντα συμβάντα, των 

οποίων την δυναμική και εκρηκτικότητα μπορούν να προβλέψουν μόνο οι οξυδερκείς και 

οι έχοντες ενορατική ευαισθησία. 

Για στοχαστές που εργάζονται δημιουργικά με νοητική ύλη και στέκουν με γνώση κι 

επίγνωση στο μεταίχμιο ατενίζοντας έναν ορίζοντα με βάθος εικοσαετίας, το 

αρχαιοελληνικό αξίωμα προβάλλει σε όλη του την αίγλη. 

Έχουν εργαστεί σκληρά για να φτάσουν ως εδώ και για να είναι σε θέση να 

αντιλαμβάνονται τις λεπτές αποχρώσεις του νοήματος και για να αποκομίζουν έστω και 

την αμυδρότερη κατανόηση του τρόπου που αυτές εκδηλώνονται σε μοτίβα στον κόσμο 

των φαινομένων. Οι σκέψεις και οι νοητικές τους διαδικασίες έχουν εκλεπτυνθεί επιμελώς 

και επίμοχθα σε τέτοιο βαθμό ώστε να μπορούν πλέον να λειτουργήσουν ως ο 

σημαντικότερος καταλύτης μεταξύ των νοών αυτών που όντως βλέπουν το τέλος από 

την αρχή και του αυξανόμενου μέρους της ανθρωπότητας που αρχίζει να γίνεται δεκτικό 

στη νοητική εντύπωση. 

Σε στιγμές όπως αυτή, σ’ αυτή την νέα σελήνη του Κριού, όπως και σε κάθε νέα έναρξη κι 

ακόμη περισσότερο στην έναρξη μιας μεταμορφωτικής εικοσαετούς περιόδου, στο 

μεταίχμιο μιας μνημειώδους μετάβασης στην εποχή του Υδροχόου, η συνειδητοποίηση 

ότι η καθεμιά από αυτές τις δήθεν ασήμαντες σπίθες που ευθύνονταν για τις μεγάλες 

«πυρκαγιές» στον καιρό του Αριστοτέλη, έχει την αρχή της στις ιδέες, σε εντυπώσεις στο 

νου, υποδεικνύει την σημασία της σποράς σκέψεων, της εργασίας που επιτελεί αυτός «ο 



   

 

 

υποκειμενικός όμιλος που διαμεσολαβεί μεταξύ των εσώτερων κι εξώτερων κόσμων», ο 

Νέος Όμιλος Εξυπηρετητών του Κόσμου. Μέσω αυτής της εργασίας επιταχύνεται με 

νοημοσύνη η πρόοδος στο μονοπάτι της αποκάλυψης της ψυχής στους τρεις κόσμους 

και αρχίζουν να διαμορφώνονται τα σχέδια ενός νέου πολιτισμού ευθυγραμμισμένου ως 

προς τον σκοπό και συνενωμένου με αγάπη. 


